

1. ČTENÍ Am 7,12-15

Prorok (nazývaný „vidoucí“) kritizuje kult bez pokání v chrámě v Betelu v Severním Izraeli (8. stol. př. Kr.). V předchozím textu zazněla čtyři broživá proroctví. Na dvě Bůh odpověděl slitováním, ale druhá dvě se naplní! Izrael však nereaguje. Amos ovšem nestaví úspěch obrácení na sobě, je laik. Vše stojí na Božím pověření.

Amasjáh, kněz v Betelu, řekl Amosovi: „Vidoucí, seber se a uteč do judské země, tam se živ a tam prorokuj! V Betelu už prorokovat nesmíš, neboť zde je králova svatyně a říšský chrám.“ Amos odpověděl Amasjáhovi: „Nejsem prorok ani prorocký učedník, jsem pastýř a pěstitel smokvoní. Hospodin mě vzal od stáda a řekl mi: „Jdi a prorokuj mému izraelskému lidu!“,

ŽALM ŽI 85,9ab+10.11-12.13-14

Žalm jako by reagoval na vyhnání Amose. Kdyby Izrael poslechl, pak by získal mnohé požehnání. Připojme se ke modlitbě a nebořekujme jen nad světem.

Odpověď: Pane, ukaž nám své milosrdenství!

Kéž mohu slyšet, co mluví Hospodin, Bůh:
jistě mluví o pokoji pro svůj lid a pro své svaté.
Jistě je blízko jeho spása těm, kteří se ho bojí,
aby sídlila jeho velebnost v naší zemi.

Milosrdenství a věrnost se potkají,
políbí se spravedlnost a pokoj.
Věrnost vypučí ze země,
spravedlnost shlédne z nebe.

Hospodin též popřeje dobro
a naše země vydá plody.
Spravedlnost bude ho předcházet
a spása půjde mu v patách.

2. ČTENÍ Ef 1,3-14

List Efazanům by se dal nazvat exkluzivním textem o církvi. Začíná obtížným hymnem. Autor zde užívá právníckou logiku: Jestliže nás získal vykoupením, pak jsme jeho.

Čtení z listu svatého apoštola Pavla Efesanům.

Buď pochválen Bůh a Otec našeho Pána Ježíše Krista, on nás zahrnul z nebe rozmanitými duchovními dary, protože jsme spojeni s Kristem. Vždyť v něm si nás vyvolil ještě před stvořením světa, abychom byli před ním svatí a neposkvrnění v lásce; ze svého svobodného rozhodnutí nás předurčil, abychom byli přijati za jeho děti skrze Ježíše Krista. (To proto,) aby se vzdávala chvála jeho vznešené dobrotivosti, neboť skrze ni nás obdařil milostí ve svém milovaném (Synu). V něm máme vykoupení skrze jeho krev, odpuštění hříchů pro jeho nesmírnou milost,

kteřou nám tak bohatě projevil s veškerou moudrostí a prozíravostí: seznámil nás totiž s tajemstvím své vůle, jak se mu to líbilo a jak si to napřed sám u sebe ustanovil, až se naplní čas pro dílo spásy: že sjednotí v Kristu vše, co je na nebi i na zemi. A skřze něho jsme se stali Božím majetkem, jak jsme k tomu byli předem určeni úřadkem toho, který vše působí podle rozhodnutí své vůle. (Tak máme sloužit k tomu,) aby se šířila chvála o jeho božské velebnosti, my, kteří jsme už dříve kladli své naděje do Mesiáše. Skřze něho se dostalo i vám potvrzení od slíbeného Ducha Svateho, když jste přijali slovo pravdy, radostnou zvěst o své spáse, a když jste v něho uvěřili. (Duch) je zárukou, že nám jednou případne dědictví. (Tak se dovrší) naše vykoupení, (protože si nás) Bůh získal jako svůj majetek, (abychom sloužili) ke chvále jeho božské velebnosti.

ZPĚV PŘED EVANGELIEM

Otec našeho Pána Ježíše Krista at' osvítí naše srdce, abychom pochopili, jaká je naděje těch, které on povolal.

EVANGELIUM Mk 6,7-13

V evangeliu minulé neděle jsme četli o odmítnutí Ježíše v blízkosti jeho domova. Učedníky se stávají ti, kteří Ježíše přijmou, i když nejsou příbuzní ani vzdělání. Kristus je „zmocňuje“, oni zakoušejí jeho sílu při hlásání a Bůh skřze ně působí.

(Ježíš) zavolal svých Dvanáct, začal je posílat po dvou a dával jim moc nad nečistými duchy. Nařídil jim, aby si na cestu nic nebrali, jen hůl: ani chléb, ani mošnu, ani peníze do opasku, jen opánky na nohy, ani aby si neoblékali dvoje šaty. Řekl jim: „Když přijdete někam do domu, zůstávejte tam, dokud se odtamtud nevydáte zase dál. Když vás však na některém místě nepřijmou a nebudou vás chtít slyšet, při odchodu odtamtud si vytřeste prach ze svých nohou na svědectví proti nim.“ Vydali se tedy na cesty a hlásali, že je třeba se obrátit. Vyháněli mnoho zlých duchů, pomazávali olejem mnoho nemocných a uzdravovali je.

Farnost Povýšení svateho Kříže Prostějov

- Pán Bůh zaplat' za všechno, co pro farnost děláte, za Vaše modlitby, služby ve farnosti a dary pro farnost.
- Děkuji všem, kde se zapojujete do prací na faře.
- **Prosím, pamatujte na farnost svými finančními příspěvky a dary.**
Bežhotovostně můžete přispět zasláním daru na účet farnosti
1500345309/0800 (ze zákonných důvodů uvádějte, prosím, že se jedná o dar na hlavní činnost).
- O potvrzení o daru si můžete požádat zde: <http://bit.ly/PotvrzeniDaruPsk>
- Je možné zakoupit mešní víno, a tak podpořit farnost – obraćete se na faráře.
- **Všem dárcům Pán Bůh zaplat'!**
- **V neděli 21. 7. bude pravidelná měsíční sbírka na opravy a údržbu**

SVÁTOST SMÍŘENÍ

- **V neděle a zasvěcené svátky s nedělním pořadem bohoslužeb** – půl hodiny před ranní mší svatou, před ostatními nedělními a svátečními bohoslužbami podle časových možností – u PsK sledujte informační obrazovku v kostele.
- **Všední dny a sobota, kromě času před čtvrtěční večerní mší svatou**– půl hodiny před ranní a večerní mší svatou.
- Pokud na Vás nevyjde řada přede mší svatou nebo přijdete pozdě nebo přijde pozdě kněz, požádejte kněze o zpověď po mši svaté – postavit se ke zpovědnici nestačí.
- **Je možné se na udělení svátosti smíření domluvit individuálně.** V případě, že máte nějaký problém nebo si o něčem potřebujete ve svátosti smíření promluvit, je individuální domluva určitě ta nejlepší volba.

AKTUÁLNĚ TENTO TÝDEN

- „**Farní kancelář**“ – přicházejte, prosím, po předchozí domluvě, nerad bych někoho zklamal tím, že nebudu přítomen anebo se Vám nebudu moci věnovat.
- **Zapisování úmyslů na mše svaté** – nejlépe po mši svaté v sakristii anebo viz farní kancelář.
- **V tomto týdnu jsou volné úmysly:** středa 17.7. 8:00 PsK, čtvrtek 18.7. 8:00 PsK, pátek 19.7. 8:00 PsK,
- V neděli 14. 7. v 19:00 bude v kostele PsK kompletář a svátostné požehnání.
- V neděli 21. 7. v 19:00 bude v kostele PsK kompletář a svátostné požehnání.
- V pátek 26.7. bude v 18:00 mše svatá v kapli svaté Anny, večerní mše u PsK nebude.
- V době prázdnin nebudou mše svaté v neděli v 18:00 v kostele sv. Josefa v Krasicích a ve středu v 17:00 v kostele sv. Cyrila a Metoděje.

Římskokatolická farnost Povýšení svatého Kříže Prostějov, Filipovo nám, 20/4, Prostějov, 796 01, ☎734684784, email: fauprostejov-psk@ado.cz, www.povyzeni.dpu.cz, farář a děkan P. Aleš Vrzala

Milí farníci,

od roku 2016 se P. Aleš Vrzala stará o naši farnost. Protože se bude letos v létě stěhovat na nové působiště do Olomouce, obracíme se na vás s přátelskou výzvou.

Cítíme potřebu vyjádřit otci děkanovi svou vděčnost za všechny udělené svátosti, slova podpory a roky práce pro naši farní rodinu.

Tuto vděčnost bychom spolu s vámi rádi vyjádřili nejen v modlitbě, ale i hmotným dárkem.

Pokud to cítíte stejně, budeme rádi, když se k nám připojíte a finančně, podle svých možností a uvážení, přispějete na dárek pro otce děkana.

Mše na poděkování, kdy se s otcem oficiálně rozloučíme před jeho odchodem do nového působiště, proběhne **19.července v 18:00** v kostele **Povýšení svatého Kříže**. Po mši bude následovat agapé na rajské zahradě.

Příspěvky, prosím, doneste/odesílejte nejpozději 14.7.2024.

Pokud preferujete bezhotovostní platbu, můžete využít přiložený QR kód (je potřeba určit výši příspěvku).

Pokud raději přispějete v hotovosti, prosíme, obraťte se po nedělních bohoslužbách na následující farnice:

7:30 Povýšení sv. Kříže – Eva Stančíková

9:00 Cyril a Metoděj – Petra Vybíralová

10:30 Povýšení sv. Kříže – Lucie Vysloužilová



QR Platba

Farnost svatých Petra a Pavla Prostějov

KOSTEL sv. Petra a Pavla

- V pondělí 15.7.2024 bude v **kostele** sv. PaP modlitba celého růžence od 16,45 hod.
- Příští sobotu a neděli bude sbírka na opravy – v letošním roce proběhne I. etapa restaurování **sousoší „Poslední večeře“**. Plánované výdaje: **395000,- Kč**, z toho 345 tis. z dotačního programu města Prostějova a 50 tis. z darů věřících (to znamená z našich darů na opravy) Příspěvky na realizaci restaurátorského záměru je možné posílat také na účet: **1500354379/0800** (účet farnosti - Česká spořitelna)

ZMĚNY POŘADU BOHOSLUŽEB:

- v červenci a srpnu jsou zrušeny sobotní ranní mše

TREFA (Petrská fara)

- v pondělí modlitby matek od 17 h

V týdnu od 14.7. do 21.7.2024 bude na faře v salesiánské komunitě přítomen P. Ladislav Band'ouch, SDB, na kterého se můžete obracet v záležitostech farnosti a duchovní správy.

DALŠÍ ZMĚNY VTOMTO MĚSÍCI:

Nedělní kavárna na TREFĚ bude 28.7. Bude spojena s oslavou Dne seniorů a prarodičů, kdy bude platit pravidlo: Mladší generace zve na kafe starší generaci. Po kavárně bude následovat na farní zahradě grilování (se stejným pravidlem - mladší zvou starší a připravují pro ně pohoštění) Domluvte se a přijďte – jídlo bude zajištěno, chcete-li, přineste něco ke kávě.

*Římskokatolická farnost sv. Petra a Pavla Prostějov, Lidická 1894/1a, Prostějov, 79601,
email: faprostejov-spap@ado.cz, www.petrpavel.dpv.cz, administrátor P. Josef Klinkovský, SDB,
tel: 608629241*

RODINNÉ CENTRUM

KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ

od 2.10. 2024 v 17:00-19:30 8 lekcí

rozpis termínu naleznete na našich stránkách

KDE: Kde: Cyrilometodějské gymnázium v Prostějově

Přejete si, aby z vašeho dítěte vyrostl samostatný, zodpovědný a zdravě sebevědomý člověk?

Nechcete vychovávat pouze pomocí příkazů zákazů, odměn a trestů?

Chcete zvládat sourozenecké šarvátky, problémy s jídlem, dodržování pravidel...?

POKUD JSTE ODPOVĚĎELI: „ANO!“.

JE KURZ PRÁVĚ PRO VÁS!

Přednášející: Ing. Eva Fialová a Bc. Blanka Neckařová

lektorky Kurzu efektivního rodičovství

Cena: 1.400 Kč na osobu/ 2.000 Kč rodičovský pár

Součástí semináře je hlídání dětí.

Kontakt: Blanka Neckařová 732 293 954

Přihlásit se můžete na: <https://1url.cz/uu7e0>

KURZ MANŽELSKÉ VEČERY

8 čtvrtků od 3. 10. 2024 v 18:30-21:00,

Cena: 1.950 na osobu, nezisková cena pokrývá 8 večere, příručky, nájem a výzdobu

Kde: Římskokatolická fara, Lidická 1a, Prostějov

Kontakt: Blanka Neckařová 732 293 954

přihlašujte se do 30. 9. 2023 na: <https://1url.cz/x1t6y>

kontakt : cprprostejov@ado.cz

PRVNÍ ŠKOLIČKA

ADAPTAČNÍ PROGRAM PRO DĚTI PŘED NÁSTUPEM DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Přes letní prázdniny je provoz přerušen

Pět začne od 10. září

Přijímáme přihlášky na školní rok 2024/25

První školička je dopolední adaptační kroužek pro děti od 2 do 4 roků. Účast v kroužku usnadňuje přípravu na nástup do MŠ, připravuje na separaci od rodičů a navazování vztahů s vrstevníky v malé skupině a bezpečném prostředí

Do První školičky je nutné dítě předem přihlásit na: <https://1url.cz/UKLtM>

Více informací naleznete na

www.prostejov.dcpr.cz, tel. 732 293 954

MATEŘSKÉ CENTRUM v Krasicích– přes prázdniny provoz omezen

pondělí od 9 - 12 hod

Mateřské centrum nabízí prostor pro maminky i děti, ke společnému setkávání a vzájemné podpoře a rozvoji. (aktivity jsou závislé na aktuálním programu) Děti získají kontakt se svými vrstevníky. Program pro maminky probíhá bez odloučení od dětí. Vítány jsou všechny maminky a děti.

Kde: Centrum pro rodinu Prostějov, J. V. Sládka 2, Prostějov - Krasice ,

Kontakt: Zdeňka Mgr. Michale Holbová tel.: 605 355 694

Vedoucí centra pro rodinu Bc. Blanka Neckařová email: cprprostejov@ado.cz, nebo neckarova.blanka@ado.cz

Programy jsou podpořeny z dotačního programu Rodina MPSV ČR, Olomouckým krajem a městem Prostějov.

Mše svaté v Prostějově od 14.7. do 21. 7. 2024

den	liturgická oslava	kostel nebo kaple	čas
Neděle 14. 7.	15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	Povýšení sv. Kříže	7:30
		sv. Cyrila a Metoděje	9:00
		sv. Petra a Pavla	9:00
		Povýšení sv. Kříže	10:30
		sv. Petra a Pavla	18:30
Pondělí 15. 7.	Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve	Povýšení sv. Kříže	8:00
		sv. Petra a Pavla	18:30
Úterý 16. 7.	Úterý 15. týdne v mezidobí	Povýšení sv. Kříže	18:00
Středa 17. 7.	Středa 15. týdne v mezidobí	Povýšení sv. Kříže	8:00
		sv. Petra a Pavla	18:30
Čtvrtek 18. 7.	Čtvrtek 15. týdne v mezidobí	sv. Petra a Pavla	6:30
		Povýšení sv. Kříže	8:00
		Povýšení sv. Kříže	18:00
Pátek 19. 7.	Pátek 15. týdne v mezidobí	Povýšení sv. Kříže	8:00
		Povýšení sv. Kříže	18:00
		sv. Petra a Pavla	18:30
sobota 20. 7.	Sobota 15. týdne v mezidobí	Povýšení sv. Kříže	8:00
		sv. Jana Nepomuckého	17:00
Neděle 21. 7.	16. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	Povýšení sv. Kříže	7:30
		sv. Cyrila a Metoděje	9:00
		sv. Petra a Pavla	9:00
		Povýšení sv. Kříže	10:30
		sv. Petra a Pavla	18:30